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A kovetkez6 kérdésekre tobb helyes is valasz adhato.
A helyes valaszok szama a kérdést kovetden, a zarojelben olvashatod.
Valaszolj a felett kérdésekre!
Keresd meg az 6sszes valaszt!
ird be az altalad helyesnek tartott valaszok elétti betiit a mellékelt tablazatbal!
Minden helyes valasz 1pontot ér.
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Mit tudsz az elektromos toltésrol? (3)

A testek elektromos allapotat jellemzd mennyiség
Jele: C.

Mértékegysége: 1 N.

Jele: Q.

Mértékegysége az 1 coulomb.
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Mit tudsz az atom szerkezetérol? (3)

Az atommagban proton talalhatd, amely pozitiv elektromos tulajdonsagu.

Az atommagban neutron talalhatd, amely pozitiv elektromos tulajdonsagu.

Az atommagban neutron talalhaté, amely elektromosan semleges.

Az elektronfelhét elektronok alkotjak, melyek pozitiv elektromos tulajdonsaguak.
Az elektronfelhét elektronok alkotjak, melyek negativ elektromos tulajdonsaguak.

Az ionokkal kapcsolatos allitasok koziil melyik helyes? (3)

Az ionokban megegyezik a protonok és az elektronok szama.

Az ionokban nem egyezik meg az elektronok és a protonok szama.
Ha az atom elektront ad le, negativ ionna alakul.

Ha az atom elektront vesz fel, negativ ionna alakul.

Ha az atom elektront ad le, pozitiv ionna alakul.

Mikor keriil elektromos allapotba egy test? (3)

Soha.

Ha benne nem egyenlé a protonok és elektronok szama.
Szoros érintkezéssel.

Ha a test elektronokat veszit.

Ha semleges.
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Valaszd ki a vezetoket a kovetkezé anyagok koziil. (3)
Csapviz.

Desztillalt viz.

Fémek.

Mianyagok.

e. Szén.
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Mit tudsz az elektromos aramrol? (3)

a. Az elektronok rendezetlen mozgasa.

b. Az elektromos tulajdonsagu részecskék egyiranyu mozgasa.
C. A fémekben a protonok egyiranyu aramlasa.

d. A fémekben az elektronok egyiranyu aramlasa.

e. Elektromos mezd hatasara jon létre.

Valaszd ki a helyes allitast! (3)

a. Az aramerfsség megmutatja az egységnyi toltés ataramoltatasahoz
szilkséges id6t.

b. Az aramerfsség megmutatja az idéegység alatt ataramlott téltés mennyiségét.
C. Az aramer@sséget az ataramlott toltés és az aramlasi idé hanyadosaként
szamitjuk Ki.

d. Az aramer@sséget az aramlasi id6 és az ataramlott t6ltés hanyadosaként
szamitjuk Ki.

e. Az aramerf@sseg jele: I.

Mikor nagyobb az aramerésség a vezet6 adott keresztmetszetén? (2)

a. Ha ugyanannyi id6 alatt tobb toltés aramlik at.

b. Ugyanannyi toltés hosszabb id6 alatt aramlik at.

C. Ha ugyanannyi id6 alatt kevesebb toltés aramlik at.

d. Ugyanannyi toltés rovidebb id6 alatt aramlik at.

e. Ha kevesebb téltés ataramlasahoz hosszabb id§ szikséges.

Melyik allitas helyes? (3)

a. Az elektromos mez6 munkdaja egyenesen aranyos a fogyaszton ataramlott
toltéssel, ha az elektromos mez6 valtozatlan.

b. Az elektromos mez6 munkdja forditottan aranyos a fogyaszton ataramiott
toltéssel, ha az elektromos mezé valtozatlan.

C. A feszlltség az elektromos mez& munkavégzését jellemzi.

d. A feszliltség megmutatja, mennyi toltést aramoltat az elektromos mezé 1 J
munka aran.

e. A feszliltség megmutatja, mennyi munkat végez az elektromos mez4,

mikdzben 1 C tdltést az egyik pontbdl a masikba aramoltat.

Mikor 1V a fesziiltség? (3)

a. 2 C toltés aramoltatasa kézben 0,5 J a végzett munka.
2 C toltés aramoltatasa kdzben 2 J a végzett munka.
0,5 C toltés aramoltatasa kézben 0,5 J a végzett munka.
1 C toltés aramoltatasa kézben 1 J a végzett munka.

1 C toltés aramoltatasa kdzben 0,1 J a végzett munka.
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Mekkora a fesziiltség az aramkor két pontja kozott, ha 6 C toltés atszallitasakor
végzett munka 120 J? (2)

a. 2 V.

b. 20 V.

C 0,05 V.
d. 0,02 V.
e. 0,02 kV.
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12. Mit tudsz a voltmérd hasznalatarél? (3)

Nem kapcsolhaté fogyasztd nélkul az aramkorbe.

Kdzvetlenll az aramforras két pélusahoz is csatlakoztathato.

A méréshatart mindig nagyobbra kell valasztani, mint a varhaté fesziltség.
A méréshatart mindig kisebbre kell valasztani, mint a varhato fesziltség.

A voltméré + jelli kivezetését a két pont kdzll ahhoz kell kapcsolni, amely az

aramforras pozitiv pélusa felél van.

13. Mi jellemz6 a soros kapcsolasra? (3)

a.
. A fogyasztok egymastol fuggetlendl is mikodtethetbek.

b
c.
d

A fogyasztok csak egyszerre mikodtethetbek.

Az aramer@sség az aramkoér minden pontjan allandé.

. A fogyasztokon esé fesziltségek dsszege egyenld az aramforras

feszlltségével.
A fogyasztokat elagazasokba kapcsoljuk.

14. Mi jellemz6 a parhuzamos kapcsolasra? (3)
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e.

A fogyasztok csak egyszerre mikodtethetbek.

A fogyasztok egymastol fuggetlendl is mikodtethetéek.

Az dramerésség az aramkor minden pontjan allandé.

A fogyasztok kivezetései kozott mért fesziiltségek egyenlék az aramforras
feszlltségével.

A fogyasztokat elagazasokba kapcsoljuk.

15. Egy izzélampat és egy cseng6t kapcsoltunk sorba. Az izzélampa két pontja
kozott 6 V, a csengd két kivezetése kozott 4 V a fesziiltség. Mekkora az
aramforras fesziiltsége? (1)

a.
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10 V.
24 V.
25V.
2V.
6V.

16. Két kiulonb6z6 izzélampat parhuzamosan kapcsoltunk egy 4 V fesziiltségii
aramforrashoz. Az elsén 4 A, a masodikon 2 A erésségii aram folyik at. Melyik
megallapitas a helyes? (3)
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A féagban foly6 aramerésség nagyobb, mint 4 A.

A féagban folyd aramerdsség 6 A.

Az els6 fogyasztdn esé feszlltség 3 V.

A masodik fogyasztén esd feszultség 1 V.

Mindkét fogyasztod kivezetései kdzott 4 V fesziltséget mérhetink.
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17. Melyik abran latsz parhuzamos kapcsolast? (3)
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